

Чистота - антоним Томска

Томск постепенно лишается контейнеров для раздельного сбора мусора. По большей части в этом виноваты сами томичи.

Обслуживающая оранжевые контейнеры для раздельного сбора отходов (РСО) компания начинает вывозить их из города, так как их содержание оказалось слишком затратными, а сами контейнеры стали полностью неэффективными. Всего 20% мусора, который в них оказывался, был пригоден для переработки. Такое ощущение, что томичи - довольно безграмотные люди, не умеющие читать то, что написано на огромных баннерах, которые расположены рядом или на самих контейнерах.

Более того, многие томичи зарекомендовали себя как вандалы. Дело в том, что часть контейнеров была украдена горожанами, а еще часть была сожжена. Об этом рассказал глава "Спецавтохозяйства" Михаил Курилов.



Оранжевые контейнеры для раздельного сбора мусора появились в Томске в 2019 году. Тогда стартовала реформа по обращению с твердыми бытовыми отходами (ТКО), вместо сеток для сбора мусора, предоставляемых частными компаниями, занимавшимися сбором сортированного мусора, в Томске появились оранжевые евроконтейнеры. По данным муниципального "Спецавтохозяйства", для внедрения раздельного сбора мусора городу потребовалось около 8 тысяч таких емкостей.

"Компания, которая занималась этими контейнерами, убирает их в связи с тем, что у проекта (по внедрению РСО в Томске) сейчас новое развитие, более цивилизованное – по опыту и

подобию других городов. Был проанализирован опыт Нижнего Новгорода, Липецка и других. В Томске сейчас развивается сеть экопунктов. Их количество будет доведено, насколько я знаю, до 30 штук, а, может быть, больше", – рассказал Михаил Курилов.

Однако реализация "мусорной" реформы в регионе не будет приостановлена. Михаил Курилов подтвердил, что в администрации Томской области активно ведутся работы над тем, чтобы в 2023 году в Томске появился мусоросортировочный комплекс.

"Он будет сортировать совершенно все отходы, поступающие из Томска и Томского района", – отметил Курилов.

На данный момент в Томской области уже функционируют первые два пункта сбора вторсырья. Экопункты "Седьмой лепесток" начали свою работу в Северске и в Томске в ноябре 2021 года. В микрорайонах Томска в 2022 году планируется открыть еще 20 пунктов сбора вторсырья. Первые из них (на 2022 год) должны будут открыться в феврале 2022 года.

Ситуация показывает, что далеко не все россияне готовы к раздельному сбору мусора. Люди попросту не придают значения тому, что в сортировке мусора есть реальная необходимость.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, СОБЫТИЯ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 17754 16.02.2022, 19:55
596

URL: <https://babr24.com/?IDE=225045> Bytes: 2657 / 2521 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)